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Ha Ön szereti az új ízeket, ha szereti felfedezni, netán még elkészíteni is a külön-
leges ételeket, akkor jöjjön és ismerje meg Székesfehérvár és környékének gasztro-
nómiai jellegzetességeit, hagyományait és szokásait!

Itt mindent megtalál, mi szem-szájnak kedvére való!

INYENCEKNEK KEDVCSINÁLÓ

Tűzzel-Vassal Fesztivál - Hagyományok bűvöletében (június)
Látott már kovácsokat vasat nyújtani, birkát körmölni avagy lovat patkolni? Készí-
tett már bodzasípot, öntött már ólomkatonát? Ha még nem, akkor itt a remek al-
kalom!  Látogasson el a Székesfehérvárra, a Rácz utcai Skanzenbe, hagyományaink 
őrzőhelyére, és találkozzon az ország legkiemelkedőbb magyar mestereivel.

Királyi Napok - Táncra fel! (augusztus)
Egy teljes hét a hagyomány jegyében! A világ minden tájáról érkeznek, és hoznak 
egy csipetnyi zamatot otthonukból, a tánc nyelvére ültetve. 
A szabadtéri programokon lábat, csípőt mozgató zenei előadások, bemutatók, 
utcazene, folkestek, gasztronómiai bemutatók, gyermekprogramok, táncfilm-
vetítések várják az idelátogatókat. 

Lecsófesztivál - Az ízek forgatagában  (szeptember)
A hónap utolsó hétvégéjén sokszor hallani ezt a kérdést: miért lecsó? Mert a lecsó ké-
szítésekor szabadon szárnyalhat a fantázia! Lehet az étek cukros vagy sós, tökös vagy 
babos, itt valaki megfőzi, az biztos! Jöjjön el és kóstolja meg a végeredményt!

A HAGYOMÁNYOK NYOMÁBAN

Tárgyalkotó hagyomány 
A Fejér megyei népi műveltség tárgyainak útját, sorsát kísérjük végig az alkotóktól 
kezdve, a továbbadáson, fogyasztáson, felhasználáson keresztül, egészen napjaink 
népművészeti mozgalmáig, a népi iparművészek munkásságáig. 
www.szikm.hu

FOLK TIPPEK KALANDOROKNAK!

Pördülj, fordulj! - Táncház 
Jöjjön el és táncoljon ön is a verbunk dallamára… Az országban egyedülállóan 
saját épülettel rendelkező székesfehérvári Alba Regia Táncegyesület rendszeresen 
szervez táncházat kicsiknek és nagyoknak. Érezzük át együtt a tánc örömét!
www.artefolk.hu

Borkóstolás, borvacsora, borkirálynő…
Aki ismeri a jó borokat, az tudja, Fejér megye sem szűkölködik bennük.
Ön kíváncsi arra, hogy az országos Borkirálynő és udvarhölgyei melyik helyi bort 
szeretik? Kóstoljuk meg, amiket ők ajánlanak nekünk. A jó borhoz, a jó hang-
ulathoz, finom étek is jár… Ismerjük meg együtt a „borban rejlő igazságot”! 
(érdeklődjön a Tourinform irodában)

A régi fortélyok otthona - Kézművesek Háza – Skanzen
Hagyományainkat legjobban azok bemutatásával, kipróbálásával és gyakorlásával 
őrizhetjük meg. Jöjjenek el és a Székesfehérvári Kézművesek Egyesület mesterei 
autentikus környezetben avatják be Önöket a mesterségek fortélyaiba. Hétköz-
napokon más – más hagyományos népi mesterség művelője várja a látogatókat. 
Jöjjön el az egész család!

HA TÚRA, AKKOR FOLK

Kezdjük a napot csendesen, folytassuk koccintósan, és fejezzük be pörgősen… 
Ha kíváncsiak a helyi népszokásokra, és szeretnék azokat nem csak múzeumban 
megnézni, keressenek bennünket, mi szervezünk olyan FOLK-murit, amire még 
unokáik is emlékezni fognak! (Csoportoknak igény szerint rendelhető programok.)
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